
ATA DA 03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo da Câmara Municipal de Santaluz, 

realizada no dia 02 de Dezembro de 2025. Às 13:00 horas do mesmo dia reuniram-se em Sessão 

Ordinária, sob a presidência da Vereadora Joseane Santos Lopes, os seguintes vereadores: Antônio 

Carlos de Araújo Sacramento, Arivan Cardoso da Silva, Edmilson Santos de Souza, Higor 

dos Santos Lima, Horácio Santos de Jesus, Jeová Lourenço da Silva, Joseane Santos Lopes, 

Luiz Santos Silva, Mario Sérgio Suzart de Matos, Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza, Pedro 

dos Reis Almeida, Pedro Santos do Carmo, Sortinê Costa Oliveira.  Havendo número 

regimental a Sra. Presidenta Joseane Santos Lopes, invocando a proteção divina, declarou aberta a 

presente Sessão. A Sra. Presidenta solicitou ao 2o (segundo) Secretário, o Vereador Mário Sérgio 

Suzart de Matos, a fazer a chamada nominal dos senhores (as) vereadores. Em seguida solicitou ao 

1o (primeiro) Secretário, Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza, fazer a leitura do Expediente, cuja 

qual constou o seguinte EXPEDIENTE: NÃO HÁ MATÉRIA EM SEGUNDA E ÚLTIMA  A 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 1.818/2025,  que Institui o Plano Plurianual 

– PPA do Município de Santaluz para o período de 2026 a 2029. De autoria do Executivo 

Municipal; PROJETO DE LEI Nº1.822/2025 – “Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Orçamento Anual do Município de Santaluz, para o exercício financeiro de 2026 e determina outras 

providências. ” De autoria do Executivo Municipal. Nesse momento a Senhora Presidenta 

passou ao Pequeno Expediente onde informou não haver vereadores inscritos e passou para 

o Grande Expediente onde também informou não haver inscritos e em seguida passou para 

a ordem do dia, onde, para votação e única apreciação e única votação consta: Projeto de Lei 

Nº 1818/2025 que institui o Plano Plurianual para o município de Santaluz- PPA para o período 

2026 a 2029. De autoria do Executivo Municipal. E então a Senhora Presidenta disse: “Em 

discussão. Em votação. E seguindo o rito da Ordem do dia disse: “Quem aprova permaneça em 

seus lugares.” E em seguida divulgou o resultado da votação: “Projeto aprovado por todos;” 

Logo após a Senhora Presidenta seguiu a leitura dos Projetos que constam na ordem do dia: 

“Projeto de Lei Nº1822/2025 estima-se a despesa fixa a receita do Orçamento anual do exercício 

de Santaluz para o exercício financeiro de 22026 a 2029 e dá outras providências. De autoria do 

Executivo Municipal. E então a Senhora Presidenta disse: “Em discussão. Em votação. E 

seguindo o rito da Ordem do dia disse: “Quem aprova permaneça em seus lugares.” E em 

seguida divulgou o resultado da votação: “Projeto aprovado por todos;” Verificando não haver 

nada mais a tratar a Senhora Presidenta, em nome de Deus, declarou a sessão encerrada. Para surtir 

os devidos efeitos, eu, Mário Sérgio Suzart de Matos, mandei lavrar e assino a presente ata. 

Plenário Samuel Hedene da Cunha Macedo 

Santaluz/Ba, 2 de Dezembro de 2025 
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